

Zagreb, 07. listopada 2008.

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije
Jurišićeva 13
10002 Zagreb

Za javnu raspravu o „Pravilniku o načinu i uvjetima pristupa zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme.“

Poštovani,

Kao građanin Republike Hrvatske i aktivni sudionik i suradnik događanja u mobilnim komunikacijama u Republici Hrvatskoj, javljam se na javnu raspravu povodom donošenja „Pravilnika o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme“ („Pravilnik“).

Kao suradnik Telcro Grupe d.o.o., te američke investicijske inicijative te iste grupacije, bio sam svjedok brojnim pokušajima Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije („HAKOM“) da u tom konkretnom slučaju, u proteklih godinu dana, definira kako bi (prema postojećim pravilima) trebalo definirati mobilne virtualne operatore u Republici Hrvatskoj. Vijeće agencije nije donijelo niti jednu odluku u konkretnim slučajevima, a rasprave su bile dugotrajne.

Smatram da je ovaj Pravilnik mjesto gdje Zakon o elektroničkim komunikacijama („ZeKOM“) predviđa da se taj problem razrješi, te da se za boljitak tržišta, a i lakši rad Agencije, definira pojam virtualnog operatora i uvjeta koje bi isti trebali dobiti od strane infrastrukturnih operatora.

To smatram stoga što ZeKOM člankom 24., stavak 8, nalaže da Vijeće Agencije pravilnicima pobliže propiše tehničke, uporabne i druge uvjete za određene vrste elektroničkih komunikacijskih mreža, infrastrukture i povezane opreme. Suština modela virtualnog pokretnog mrežnog operatora je upravo zajedničko korištenje i pristup infrastrukturi.

Slijedom navedenog držim da:

1. Ovaj Pravilnik treba definirati pojam virtualnog pokretnog mrežnog operatora, i
2. Ovim Pravilnikom treba definirati sve uvjete koje takav operator treba dobiti od infrastrukturnog operatora, te zadovoljiti prema infrastrukturnom operatoru.

Hvala. Srdačan pozdrav,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Goran Gašparović', written in a cursive style.

Dr.sc. Goran Gašparović